

人士，為慈濟醫療志業奉獻愛心。主辦單位更邀請北部孤兒院院童和殘障人士同樂。

慈濟「大愛義賣專區」提供千隻竹筒撲滿、愛心箱、愛心樹義賣；還有倡導健康素食的環保素食區，靜思文化出版品、「經典」雜誌展示攤位，吸引民衆佇足翻閱；珠寶設計師王培浩將各界捐贈的珠寶重新巧妙設計組合，和王俠軍製作的琉璃佛一同展示義賣；還有慈濟書畫聯誼會現場揮毫義賣，警察暨眷屬慈濟聯誼會所設的跳蚤市場等，在在滿足愛心人士。

慈濟人林滄洲曾美玉王素惠 榮獲全國好人好事代表殊榮

1998.11.03

87年全國好人好事代表頒獎典禮本日本在台北社教館舉行，六十位得獎者中，慈濟人林滄洲、曾美玉及王素惠獲此殊榮，他們異口同聲表示，只是代表慈濟人來領獎，因有更多慈濟師兄姊在社會默默付出，這項殊榮是與慈濟人共享的。

今年六十七歲的林滄洲師兄，家中七名成員都是慈濟榮譽董事，一直以「製藥就是道德」的理念經營製藥公司，平日相當熱心公益，獲得許多人敬重；曾美玉師姊在台北三軍總醫院擔任泌尿科技術員，從協助照料安養院病患、參與慈濟人醫會義診，到力行資源回收工作，在在都是慈濟精神的實踐。王素惠師姊是澎湖的培訓委員，積極投入公益活動，包括清洗路旁的反射鏡以減少車禍發生、參與環保淨灘、投身澎湖醫院志工等，當她得知一位雙足傷殘的高中生因行動不便無法上學，便每日自馬公開車到偏遠的風櫃鄉下，載送其返家。

「好人好事代表籌備委員會」主委李本

仁表示，這個社會還是有許多好人在默默付出，像此次台灣受到兩次風災侵襲，一些公益團體立即站在最前線協助救災。而頒獎典禮主持人更多次引用證嚴上人靜思語，詮釋獲獎人義行。

上人見保育學者珍古德博士 一見如故以「好夥伴」相稱

1998.11.05

國際知名保育學者也是黑猩猩研究學家珍古德博士，於是日下午在慈濟醫院與證嚴上人會面。上人肯定珍古德博士的「根與芽」教育計劃，與慈濟志業相近，並對博士以「好夥伴」相稱。

珍古德博士是在結束靜思堂國際會議廳的演講後，於傍晚五點半轉往慈院與上人見面，在此之前，兩人都已分別從媒體上了解對方倡導尊重生命的精神，因此一見如故，互相表達敬佩之意。

珍古德博士向上人介紹她一心推廣的「根與芽」計劃，也說明她長年以來從事黑猩猩研究工作所得。她強調，自己奔走世界各地展開根與芽教育計劃宣導，最大的希望就是每個人都能由自己開始發揮尊重生命與愛心，為動物和人類自己創造更理想的世界。珍古德說，雖然有人質疑這是個無可救藥的社會，但她相信只要人人有心就有希望。

上人則表示，慈濟從尊重生命出發，推動慈善、醫療、教育和文化志業，希望號召有心人獻出自己的一份力量一起做救人的工作，而大家從日常生活中把愛表達出來，人間有清流，就能逐步啓發人心、改變社會風氣。這與珍古德女士的根與芽計劃不謀而合。